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CÂMARA MUNICIPAL DE BEBEDOURO

ESTADO DE SÃO PAULO 

www.camarabebedouro.sp.gov.br 

19ª Sessão Ordinária 

15 de junho de 2009, segunda-feira
	JOSÉ BAPTISTA DE CARVALHO NETO - PDT                                          PRESIDENTE

VALDECI RAMOS DE CASTRO - DEM                                                   VICE-PRESIDENTE  

CARLOS RENATO SEROTINE -  PV                                                          1º SECRETÁRIO

CARLOS ALBERTO COSTA -  PV                                                              2º SECRETÁRIO

JESUS MARTINS -  PV                          SEBASTIANA MARIA RIBEIRO TAVARES DE CAMARGO- DEM
NELSON SANCHEZ FILHO - DEM                               PAULO AURÉLIO BIANCHINI - PTC 

RODRIGO DA SILVA - PDT                                                   ANTONIO SAMPAIO - PTC


	EXPEDIENTE


CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS

OFÍCIOS ENVIADOS AO PRESIDENTE

- do prefeito de Bebedouro (informou que não poderia participar da sessão realizada em 1º de junho p.p.);
- da Prefeitura Municipal de Bebedouro (encaminha relação de créditos efetuados pelo Governo Federal nas contas bancárias municipais e responde à Indicação nº 242/2009);

- do Fundo Nacional de Saúde (informa a liberação de recursos financeiros em cumprimento ao art. 1º da Lei nº 9.452/97 - 04 ofícios);

- da ARSESP - Agência Reguladora de Saneamento e Energia do Estado de São Paulo (informa sobre o trabalho que desenvolve);
- da ADEBE (encaminha folders do material de divulgação da cidade);
- da Hidrogeral (agradece pela moção de aplausos);
- do deputado estadual Samuel Moreira (acusa o recebimento da Moção de Apelo nº 35/2009);
- do deputado estadual Rafael Silva (encaminha votos de congratulações a Bebedouro por seu aniversário);

- do ouvidor-geral da Câmara dos Deputados, deputado Mário Heringer (informa que assumiu o cargo para o biênio 2009/2010);

- do Senado Federal (acusa o recebimento das moções nº 35 e 36/09);

- da Câmara Municipal de Américo Brasiliense (encaminha cópia de moção de protesto contra a utilização do efetivo da Polícia Civil nos serviços de escolta de presos);
- da Secretaria de Estado da Saúde (responde à Moção nº 27/2009);
- da Secretaria de Estado da Educação (responde à Moção nº 10/2009);
- do Sindicato dos Funcionários e Servidores Municipais (requer a formulação de um anteprojeto de lei que conceda cesta básica aos aposentados e pensionistas municipais nos moldes da lei de Santos cuja cópia encaminha em anexo).
OFÍCIOS AOS VEREADORES

- do Gabinete da Deputada Rita Passos - PV - ao vereador Carlinhos Pica-Pau.
CONVITES

- da Igreja Evangelista Assembleia de Deus.
CONVITES AOS VEREADORES
- da ONG Brasil Eco Planetário;

- da Perplan Empreendimentos e Urbanização Ltda.;
- da S.O.R.B. - Sociedade Ornitológica da Região de Bebedouro;

- do CONSEG - Bebedouro;

- do DEMEC;
- da Assembleia Legislativa do Estado de São Paulo;

- da ACAMURCA;

- do Fórum de Desenvolvimento Bebedouro 2000.
PROJETOS

- Projeto de Lei nº 71/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóvel que especifica e dá outras providências. (regime de urgência)
- Projeto de Lei nº 72/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza a celebração de parceria de cooperação técnico-educacional entre a APM da Escola Técnica Estadual de Bebedouro e o Departamento Municipal de Educação e Cultura de Bebedouro, com a interveniência da Prefeitura Municipal de Bebedouro, e dá outras providências.
- Projeto de Lei nº 74/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.
INDICAÇÕES

De autoria do vereador Antonio da Vidraçaria - PTC
- nº 276/2009, indicando ao comandante da Guarda Civil Municipal, Sr. Luiz Roberto Cardoso, que intensifique a ronda nos horários de entrada e saída da Escola Estadual Abílio Manoel, principalmente no intervalo compreendido entre as 12h e as 12h50, quando a saída dos alunos que estudam de manhã coincide com a entrada dos alunos que estudam à tarde.
De autoria do vereador Carlinhos Pica-Pau - PV
- nº 274/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine que seja adaptado um estacionamento do tipo 45º em torno da Praça Geraldo Vanzato, especialmente no lado da Rua João Bossolani, no distrito de Turvínea;
- nº 275/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determina que sejam ampliados os sanitários da Praça Geraldo Vanzato, no distrito de Turvínea.
De autoria do vereador Tota - PV
- nº 277/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Planejamento e Desenvolvimento Urbano, determine a limpeza, com roçadura do mato alto, na área da extinta RFFSA, na altura em que delimita a Rua Edmundo Vergílio, na Vila Major Cícero de Carvalho;
- nº 278/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a conclusão da infraestrutura necessária num trecho de aproximadamente 400 m localizado no final da Rua Ângelo Salvador, a partir do n. 328, na Vila Major Cícero de Carvalho.

De autoria do vereador Mestre Rodrigo - PDT
- nº 279/2009, indicando ao diretor do SAAEB, Sr. Acelino Cardoso de Sá, que instale uma torneira na área delimitada pela Avenida Dimer Piovezan e a confluência entre as rodovias Comendador Pedro Monteleone e Armando Salles de Oliveira, onde, por iniciativa dos cidadãos residentes ou que trabalham nas proximidades, improvisou-se um espaço conhecido como “Praça do Contorno”; 
- nº 283/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras, determine a inspeção de todas as vias públicas da Vila Elizabeth e dos Jardins Progresso e Casagrande, a fim de se providenciar a recuperação da pavimentação asfáltica por meio do recapeamento.
De autoria dos vereadores Mestre Rodrigo - PDT - Sebastiana - DEM

- nº 282/2009, indicando ao Prefeito que estude a possibilidade de investir o equivalente ao que vem gastando com o aluguel do prédio do Teatro Municipal na construção de um imóvel próprio para o órgão, inclusive recorrendo a financiamento por meio do BNDES se preciso for. 

De autoria da vereadora Sebastiana - DEM 
- nº 280/2009, indicando ao Prefeito que, juntamente com o Departamento Municipal de Engenharia e Obras e a CPFL, determine a substituição das lâmpadas queimadas e/ou quebradas, assim como estudos que visem melhorar a luminosidade da Rua Geraldo Ferreira, no Residencial União;

- nº 281/2009, indicando ao Prefeito que, junto com o Departamento Municipal de Obras, determine a inspeção da pavimentação asfáltica das vias dos bairros do extremo sul, principalmente no Residencial Santo Antonio e nos Jardins União, Tropical e São Carlos, visando fundamentar as providências necessárias, como a operação tapa-buracos, ou, se necessário for, o recapeamento.
MOÇÕES
- nº 48/2009, de autoria do vereador Chanel - PDT, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE APLAUSOS ao diretor da Comeri, Sr. Júnior Scaranello, ao diretor de vendas, Sr. Dario Monteiro e ao gerente de pós-venda, Sr. João Roberto de Moraes Júnior, em razão do prêmio Craques em Serviços recebido da fábrica da Volkswagen no último dia 28 de maio, por conta do atendimento dispensado aos clientes que desejam fazer a revisão de seus veículos;
- nº 49/2009, de autoria de todos os vereadores, solicitando à Mesa que dê ciência da presente MOÇÃO DE PESAR à família Izidoro pelo passamento de sua matriarca, Prof.a Bertha Graziadei, ocorrido no dia 06 de junho p.p.
USO DA PALAVRA NA TRIBUNA PELO DIRETOR DO SAAEB, SR. ACELINO CARDOSO DE SÁ, EM ATENDIMENTO AO REQUERIMENTO Nº 42/2009, DE AUTORIA DO VEREADOR SENSEI, E EM CONFORMIDADE COM O ARTIGO 253 DO REGIMENTO INTERNO, PARA FALAR SOBRE SEU TRABALHO À FRENTE DA AUTARQUIA. 
	ORDEM DO DIA


- Mensagem ao Projeto de Lei nº 56/2009, de autoria do Poder Executivo, que estabelece as diretrizes a serem observadas na elaboração da Lei Orçamentária do Município de Bebedouro para o exercício de 2010 e dá outras providências. (LDO - 1º turno)
- Projeto de Lei nº 70/2009, de autoria do Poder Executivo, que autoriza o Poder Executivo a alienar imóveis que especifica e dá outras providências.

- Projeto de Decreto Legislativo nº 06/2009, de autoria do vereador Tota - PV, que concede título de Cidadão Bebedourense ao Sr. Nelson Aparecido Rubio Sala.
REQUERIMENTOS
- nº 43/2009, de autoria do vereador Nelson Sanchez - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Sérgio Viganó, para que nos esclareça sobre questionamentos referentes ao Programa ou Estratégia de Saúde da Família no nosso município;

- nº 44/2009, de autoria do vereador Jesus Martins - PV, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Jurídico, Dr. Orlando Ricardo Minholo, para que nos informem sobre seguintes questionamentos referentes à Lei Municipal n. 3.410/2004, que dispõe sobre o reaproveitamento dos materiais de prédios a serem total ou parcialmente demolidos no âmbito do município;

- nº 45/2009, de autoria da vereadora Sebastiana - DEM, requerendo à Mesa que oficie ao Prefeito e ao diretor do Departamento Municipal de Saúde, Dr. Sérgio Viganó, para que nos informem qual a situação da Lei Municipal n. 2.713/97, que cria o Banco Municipal de Leite em Bebedouro, quanto a sua regulamentação e efetiva implantação.
1
1
“Deus Seja Louvado”
RUA LUCAS EVANGELISTA, 652 – CEP 14700-425 – TELEFONE: (17) 3345-9200


